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Dánsko zrušilo státní svátek, aby ušetřilo
novinky.cz/clanek/ekonomika-dansko-zrusilo-statni-svatek-aby-usetrilo-40424284

záhlaví

Dánští zákonodárci v úterý schválili zákon, kterým se ruší státní

svátek s názvem Velký modlitební den. Stane se tak běžným

pracovním dnem. Svátek se dosud slavil vždy v pátek před čtvrtou

nedělí po Velikonocích. Peníze, které díky tomu půjdou na daních do

státní kasy, se využijí ponejvíce na výdaje na obranu.

Foto: Ritzau Scanpix, Reuters

Dánská premiérka Mette Frederiksenová

Článek

Vládní kabinet navrhl kontroverzní zákon, jehož součástí je rozsáhlá

reforma sociálního zabezpečení, už v prosinci. V zemi kvůli tomu byly

velké protesty.

„V Evropě je válka a my potřebujeme posílit obranu. Každý k tomu

musí přispět,“ zdůvodnila už v prosinci podle BBC premiérka Mette

Frederiksenová.

Severská země posunula svůj závazek splnit cíl NATO v oblasti

výdajů na obranu ve výši dvou procent HDP o tři roky dopředu, tedy

nejpozději do roku 2030. 

Většinu z dodatečných 4,5 miliardy dánských korun (14,4 miliardy

Kč) potřebných pro splnění dvouprocentního cíle by mohly pokrýt

právě získané daně plynoucí ze zrušeného svátku, uvedla Reuters.

To ovšem odbory a někteří ekonomové zpochybňují s tím, že

z dlouhodobého hlediska si zaměstnanci najdou jiné způsoby, jak si

odebrané volno vykompenzovat.

Podle dat Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD)

pracují Dánové méně hodin než pracovníci ve většině evropských

zemí, dodala Reuters.
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https://www.bbc.com/news/world-europe-63982819
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Velký modlitební den byl státním svátkem od roku 1686.

FOTO: Na malebném severském souostroví žije víc ovcí než lidí
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Mohlo by vás zajímat

ČEZ chce reaktory i v Dětmarovicích a Tušimicích, místní to zaskočilo

dnes 5:30 ·  ČEZ plánuje po prvním malém modulárním reaktoru

v Temelíně takové jaderné bloky i na dalších místech. Za

nejnadějnější lokality v pondělí označil současné uhelné elektrárny

v Dětmarovicích na Karvinsku a Tušimicích na Chomutovsku. Celý

článek

Zelenskyj: Miluji rodinu, ale chtěl jsem zůstat

dnes 5:00 ·  Na emoce spojené s prvními dny války vzpomíná

v novém dokumentu s ukrajinským názvem RIK (rok) prezident

Volodymyr Zelenskyj.

Putinova přítelkyně vlastní až 20 nemovitostí, k domu má speciální
železnici

včera 19:02 ·  Vedle rezidence ruského prezidenta Vladimira Putina

ve Valdaji v Novgorodské oblasti vznikl dům bývalé gymnastky

Aliny...

Policie v Plzni řeší diskotéky s názvem Bandera party
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včera 20:56 ·  Rozruch vzbudily v posledních dnech na sociálních

sítích ukrajinské diskotéky, pořádané v plzeňském klubu Aréna pod

názvem...
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